
答え：B（貝）

答え：B

答え：B

答えと解説
きみの答えは

あっていたかな !?きみの答えは

あっていたかな !?

答え：D

答え：A

板歯類の中には、左右の歯ですり減り方が
異なる化石も見つかっているよ。
もしかして噛みグセがあったのかも !?
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体をうねらせて泳ぐところが、ウナギに似て
いるんだ。
尻尾のみを左右に動かして泳ぐマグロは「高速」
で「長距離」を泳ぐのに向いていているんだ。
ちなみにイルカは尻尾を上下に動かして速く
泳ぐよ！

このほか、プロトステガというウミガメの
化石にはティロサウルスの噛み跡が見つか
っているものがあるよ。
同じティロサウルス同士で共食いをしていた
可能性のある化石も見つかっているんだ…
恐ろしいなぁ。

お隣に展示されていた「モササウルス・ホベツ
エンシス」はフォスフォロサウルスと全く同じ
時代の地層から見つかっているよ。
体の特徴だけを見ると、フォスフォロサウルス
はモササウルスに勝てそうにないんだ。
同じ時代を生きられたのは、昼間に行動する
モササウルスとは違う時間帯に活動していた
からなんだね。

頭骨が大きいことが特徴的なティラノサウルス
だけど、幼体の頭は体に対してより小さくスマ
ートなんだ。そのぶん、成体（大人）よりも速く
走ることができたみたいだよ。

答え：D

答え：C


